
Nr. 79895107.05.2026 

ROMÂNIA 
Municipiul Bucureşti 

Consiliul Local Sector 2 
www.ps2.ro - St rada C hl rlstlglllor nr. 11 -13, Te l : +(4021 ) 209 .60.0 0 Fax : +(4021) 209 .62 .82 

ANU NT , 
PRIVIND ORGANIZAREA UNEI ÎNTÂLNIRI DE DEZBATERE PUBLICĂ 

În conformitate cu prevederile: 

• Legii nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, 

republicată, cu modificările şi completările ulterioare; 

• Hotărârii Guvernului nr. 831 /2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de 
aplicare a Legii nr.52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică; 

• Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 1O 112022 privind aprobarea 
Regulamentului de Organizare şi Funcţionare a Consiliului Local al Sectorului 2 al 
Municipiului Bucureşti , 

Având în vedere solicitarea Asociaţiei Creştem Copii Fericiţi, înregistrată la 
Primăria Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti sub nr. 79652/07.05.2026, 

Primăria Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti invită pe toţi cei interesaţi la 
întâlnirea de dezbatere publică privind Sinteza bugetului general al Sectorului 2 al 
Municipiului Bucureşti pe anul 2026, aprobată de ordonatorul principal de credite, şi 

bugetele pe surse de finanţare, respectiv: bugetul general consolidat, bugetul general 
consolidat pe instituţii, bugetul local, bugetul creditelor ex terne şi bugetul institu/iilor 
publice şi activită/ilor flnan/ate integral sau par/ia[ din venituri proprii. 

Evenimentul are loc în data de 08. 05.2026, ora 12:00, exclusiv on-line, pe 
platforma de videoconferintă - Webex, pusă la dispoziţie de către Primăria Sectorului 2 
al Municipiului Bucureşti din str. Chiristigiilor nr. 11-13, Sector 2. 

Ordinea de zi a evenimentului: 
În cadrul evenimentului va fi prezentată motivaţia aferentă Sintezei bugetului 

general al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti pe anul 2026, aprobată de 
ordonatorul principal de credite, şi bugetele pe surse de finanţare, respectiv: bugetul 
general consolidat, bugetul general consolidat pe instituţii, bugetul local, bugetul 
creditelor externe şi bugetul institu/iilor publice şi activităJilor finan/ate integral sau 
par/ia[ din venituri proprii şi vor fi analizate propunerile formulate de cetăţenii interesaţi , 

participanţi la întâlnirea de dezbatere publică. 



La dezbaterea publică pot participa, exclusiv on-line, toţi cei interesaţi: persoane 
fizice şi juridice, organizaţii ale societăţii civile, societăţi comerciale, resprezentanţi a1 
instituţiilor publice interesate, ai presei, etc. 

Documentaţia aferentă proiectului poate fi consultată : 

•pe site-ul Primăriei Sectorului 2 - www.ps2.ro, la secţiunea «Consiliul Local» 
subsecţiunea «Informare şi consultare publică»; 

•la sediul Primăriei Sectorului 2 al municipiului Bucureşti din str. Chiristigiilor 
nr.11-13, Sector 2; 

•proiectul poate fi descărcat de pe site-ul Primăriei Sectorului 2 - www.ps2.ro, la 
secţiunea «Consiliul Local» subsecţiunea «Informare şi consultare publică»; 

În vederea participării la şedinţa publică on-line, vă rugăm să ne comunicaţi 
solicitările dumneavoastră la adresa de e-mail: dezbateri.publice@ps2.ro, până la data de 
08.05.2026 ora 10:00, menţionând următoarele informaţii: nume şi prenume, număr de 
telefon, urmând să primiţi link-ul pentru conectare, în ziua şedinţei, la adresa de e-mail pe 
care o indicaţi. 

Prin accesarea link-ului şi implicit conectarea la sesiunea on-line a şedinţei publice, 
vă exprimaţi acordul cu privire la modalitatea tehnică de participare şi inclusiv la 
prelucrarea datelor cu caracter personal, având în vedere că şedinţa va fi transmisă live pe 
pagina de Facebook a Primăriei Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti şi va fi 
înregistrată. 

Pentru informaţii suplimentare, vă stăm la dispoziţie la următoarele date de contact: 
telefon: 0212096000-int.472/155, e-mail: dezbateri.publice@ps2.ro, persoană de contact: 
Duinea Corina Iosefina. 
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